

今年里约奥运,还是“番茄炒蛋”



里约奥运会上的新款“番茄炒蛋”正式亮相,上装颜色为男红女黄。 新华社发

新华社北京5月31日电 中国奥委会官方合作伙伴恒源祥,在苏州金鸡湖畔发布了里约奥运会中国体育代表团开闭幕式礼仪套装。

恒源祥曾经作为北京2008年奥运会赞助商,为中国体育代表团提供了北京奥运会的礼仪装备。因为以国旗色红色和黄色为主要设计元素,这套礼服被网友戏称为“番茄炒蛋”。此后改款的“番茄炒蛋”又相继出现在2010年广州亚运会,2012年伦敦奥运会,2014年仁川亚运会上。

今年里约奥运会将是“番茄炒蛋”第三次现身夏季奥运会,恒源祥将为中国体育代表团提供礼仪服装共计1000余件。而今年的“番茄炒蛋”采用的是上装“男红女黄”,下装白色的搭配设计。在服装的袖口增加了“昂羊”和带有里约特色的五星图案,在上装的领子和男运动员的领带、女运动员的丝巾位置,也加入了带有里约奥运会特色元素的设计。中国击剑队雷声、陈海威和中国女足王珊珊等将开赴里约奥运会的运动员身穿礼服进行了展示,而田径名宿邹振先、原女篮名将宋晓波以及2000年奥运会竞走冠军王丽萍和前中国体操名将陆禄,也身穿新款“番茄炒蛋”亮相。

设计师叶超莹表示,之所以继续采用红色,是因为中国有喜事纳红的传统,并且中国运动员经常在赢得金牌后喜欢身披国旗庆祝,因此希望这款礼服“让中国代表团选手在开幕式时感觉就是在身披国旗入场”。“跟以往北京奥运会和伦敦奥运会不同,今年这一款男装是红色向黄色过渡中的一种红色,隐隐约约在红色里能看到黄色。”叶超莹说,北京奥运会的红色是采自北京天安门城楼上的红色,伦敦奥运会的红色则是采自国旗的红色。

跟以往北京奥运会和伦敦奥运会不同,今年这一款男装是红色向黄色过渡中的一种红色,隐隐约约在红色里能看到黄色。”叶超莹说,北京奥运会的红色是采自北京天安门城楼上的红色,伦敦奥运会的红色则是采自国旗的红色。

奥预赛中国男排夺两连胜

新华社东京5月31日体育专电 31日,中国男排在里约奥运会落选赛暨亚洲区资格赛中以3:0完胜委内瑞拉。

中国队在本届比赛中首战不敌法国,不过第二战以3:0完胜日本队,士气大振。本场比赛面对委内瑞拉,中国队尽遣主力出战——主攻仲为君、张晨,副攻陈龙海、耿鑫,二传焦帅,接应戴卿尧和自由人童嘉骅。全场比赛中国队在攻防两端的表现均可圈可点。第三局,主教练谢国臣在中国队已经16:9领先的情况下派上了替补季道帅、李渊博、饶书涵出场,但中国男排优势明显,最终以25:16、25:18和25:15获得胜利。

中国男排的下一个对手波兰队同样已经获得了落选赛两连胜,在目前国际排联的世界排名上,波兰男排在第二位,中国男排是第19位。中国男排想要获得里约奥运会的入场券,就必须在本次落选赛上进入前三名,或者成为成绩最好的亚洲球队。

山东遭遇象甲联赛首败

本报讯 “腾讯棋牌天天象棋”2016全国象棋男子甲级联赛第四轮昨日在西安战罢,生活日报群康象棋俱乐部山东中国重汽队迎战开赛以来三连胜的领头羊广东队,终因实力不敌对手,遭遇了开赛以来的首场失利。

广东队曾五夺象甲联赛冠军,今年他们又重金引进了新科全国冠军郑惟桐。据传,郑惟桐的身价达百万元以上,比山东队全队还高。身高自然实力不俗,山东教练谢韶亲自上阵,还是无法抵挡郑惟桐的先手攻势,山东队先折一阵。第二个上场的李成蹊是谢教练的入室弟子,当然想为师父报仇,可

是他的对手是曾经称霸棋坛十余年的许银川。想赢赢不了,和了又心不甘,在这种矛盾心理之下,李成蹊未能发挥真实水平,很快便又折一阵。连输两场之后,意味着山东队后两盘必须全胜才能扳平比分,所以第三个上场的陈富杰尽管后手作战,还是发动了攻势,并在中局觅得了一些机会,但是他的对手许国义也实力不俗,将陈富杰的攻势一一化解,最终二人握手言和。三场过后,山东队败局已定,第四个出场的李翰林先手迎战张学潮,胜负无关大局,双方无心恋战,又是一盘和棋,最终山东队2:6负于对手。(生活)

体彩大乐透九周年 服务公益事业 让生活乐透一点

2016年5月28日,体彩大乐透九岁啦!截至2016年5月25日,大乐透累计销售1339亿元,筹集公益金475亿元,已累计开出一等奖3037个,其中千万大奖739个,共产生10位亿元巨奖得主。体彩大乐透在坚持创新中求发展、服务公益事业,成为中国彩市极具影响力的大盘玩法。

服务公益事业
九年筹集公益金475亿

自2007年5月28日上市以来,体彩大乐透为公益事业服务,为大众送去幸运和希望。截至2016年5月25日,体彩大乐透累计筹集公益金475亿元,被广泛用于补充全国社会保障基金,支持红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、汶川地震抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫、法律援助、社会福

利设施建设等社会公益事业。此外,在全民健身、文化活动等多项赛事活动中,随处可见体彩大乐透的身影。

9年派奖8次
累计派奖奖金达14.8亿元

体彩大乐透自上市以来,共开展了各具特色的8次派奖活动,为中国彩市创造了一次又一次的中奖奇迹。截至2016年5月25日,派奖期间共产生

11注2400万中国彩市最高单注头奖。2016年4月,大乐透开启第8次派奖活动——“5亿元大派奖”,大众的热情参与促使本次派奖的火热度超过以往,尤其是超值大奖使本次派奖的亮点尽显。

上市9年
累积诞生10位亿元得主

体彩大乐透上市九年来,送奖频率不断加快,千万大奖

不断井喷。据统计,截至2016年5月25日,体彩大乐透单期井喷10注(含)以上的情况,一共发生49次,井喷最多的一次是2011年9月19日第11110期,当期井喷一等奖65注;其次为第14090期,井喷60注;排在第三位的是第15008期,井喷54注。截至2016年5月25日,体彩大乐透已送出一等奖3037个,其中千万大奖739个,共产生10位亿元巨奖得主。(张慧慈)

欧洲杯A组前瞻:东道主实力签运皆第一

决赛圈小组抽签揭晓后,法国作为东道主的优势呈现得更为明显,东道主本届已经拥有本土夺冠的实力。抽签前的夺冠指数中,法国就已经力压两届卫冕冠军西班牙,仅排在世界冠军德国之后。而随着小组赛法国毫无意外抽得上签,夺冠指数更已力压德国高居榜首。

翻查抽签时的实力分档,瑞士是第二档的第3位,罗马尼亚是第三档的第4位,阿尔巴尼亚是第四档的第5位,3队皆缺席上一届欧洲杯的决赛圈,法国可谓是避开了每一档中的最强队,在欧洲主流机构开出的出线指数和小组头

名指数中,法国皆是6个小组之中最低的,东道主之利加上对手实力平庸,法国几无意外地将“内定”A组第一。

瑞士此前参加3届欧洲杯都未从小组出线,但本届有机会取得突破。近年瑞士进步巨大,2006、2014年世界杯都成功打进16强,已成欧洲第二集团中的一支强队。球队中不乏沙奇里、扎卡、里卡多·罗德里格斯等欧洲豪门都在觊觎的球星。在本小组能与瑞士争夺名次的无疑是经过漫长换血期的昔日东欧铁骑罗马尼亚,自2002年以来,罗马尼亚只在2008年打进过欧洲

杯决赛圈,期间缺席了6届世界杯和欧洲杯大赛。而本届能够出线,也拜预选赛分组所赐,同组中没有一支顶级球队,罗马尼亚仅以5胜5平的低胜率而获得小组第二的出线权,含金量不高。预料本小组罗马尼亚会一如指数所示落于下风,他们较佳的目标应是以防守为主,预选赛10战仅失2球,算是罗马尼亚唯一值得炫耀的资本。

首度入围欧洲杯决赛圈的阿尔巴尼亚则如无意外是小组陪跑分子,在三强围攻下,他们的目标恐怕也就是“三个一”:一个进球、一个积分、一场胜利。

济宁夺金达人再揽17万奖金 一个月中取“11选5”近30万



玩11选5,1个月中能中奖近30万元?是的,您没听错。近日,济宁体彩中心迎来一位夺金达人,他在1个多月的时间内两次中得“前三直”大奖,奖金总额高达292500元。

大家还记得那位只用单式倍投注法买“前三直”的金乡彩民老刘(化名)吗?最近他又中奖

啦!继4月22日收获117000元“前三直”奖金之后,老刘再次于5月27日一举拿下150注“前三直”大奖,奖金总额高达175500元。据老刘透露,他买11选5喜欢挑战高难度,高奖金的“前三直”和“任选五”玩法最受他的青睐。这次中奖,老刘依旧延续了以往的单式倍投注法,在当日第21期,选择“10.08.06”进行倍投,并进行了5期投注,在第24期一举夺魁,中得150注“前三直”,他直呼“赢的过瘾”。

老刘表示,虽然自己喜欢玩11选5,也热衷研究号码,但购买时却很有节制,严格的将守号控制在5期以内。他也希望广大彩民朋友能够理性购彩,用健康的心态享受购彩的快乐。(殷月)